A térbeli haromszog oldalait ag, by, co-t, ha 7o a koriilirt kor sugara a kovetkezs egyenletekbdl szamithatjuk ki:

ag = 2rp sin ag

(1) by = 27 sin By
co = 2rpsiny

Ha pedig a projicialt haromszog oldalai ay, b1, ¢y és a koriilirt kor sugara r; akkor:

a1 = 2ry sinog

(2) bl = 27“1 sin 61
c1 = 2rysinqy;.
Mar most az ag, by, co oldalak hajlasszogei o/, B, 7'-re nézve:

ai 71 sin aq

cosa' = — = -
ao 7o S11I1 (g
b1 1 sin ﬂl
(3) cosffl=—=—"—
bo  rpsinfy
, r18iny;
cosy = — = ———

co Trosinqg’

Hogy tehét a hajlasszogek meg legyenek hatarozva, csak az L hanyados értékét kell ismerniink.
To
Kiindulunk a koévetkezs Gsszefiiggésbdl:

(4) Vo —al e -1 =\ Jd -

a melybdl az (1) és (2)-6t tekintetbe véve:

2 o2 2 2 2 «in2 2 in2 R 2 12 2 win2
\/Tosm Qo — 77 sIn a1+\/T051n ﬁo—rlsln ﬁl—\/rosm Yo — 7180”71

vagy ro-val minden tagot osztva:

\/sin2 ap — x2sin? aq 4+ \/sin? By — 22 sin? By = \/sin2 vo — 22 sin? 1.

Egyszertiség okabol irjunk az 22 helyébe y-t; sin® ag, sin® By, sin®~o helyébe a, b, c-t és sin® oy, sin® By, sin®y;
helyébe «, 5, 7-t, akkor az utolsé egyenletbdl kétszeri négyzetelés utdn nyerjiik, hogy:

v’ 2(aB + By +ya) — (@ + B2 + )] + 2y[(ac + bB + ¢y)—

~(a+b+c)(a+ B +v)] +[2(ab+be+ ca) — (a® + b + )] = 0.

Ha pedig
a+ B+ =o0; B4+vy—a=o; a— B+ =09 a+fB—vy=o03
és
a+b+c=s; b+c—a=sy; a—b+c=s9; a+b—c=s3,
akkor:

Y2 (o102 + 0903 4+ 0301) + y(5101 + 5209 + 5303 — 50) + (5159 + 5283 + 5351) = 0;

a honnan y és evvel egyiitt x is kiszdmithato, mi altal a feladat megoldottnak tekinthetd.



